

《便道没有硬化 土路暗藏铁片》跟踪报道

# 铁片不见了 便道已硬化

本报记者 李玲 摄影报道



**【办好了】** 近日,沧州市市政设施管理中心安排施工人员,对市区福鑫南路与永安北大道交叉口西北角的便道进行了硬化。土路变成了砖路,原先土路中暗藏的铁片也不见了。

**【新闻回顾】** 日前,市民李先生向本报帮办记者反映,运河区福鑫南路与永安北大道交叉口西北角,有一处10余米的便道是土路,土路中“暗藏”铁片,存在安全隐患。本报1月25日以《便道没有硬化 土路暗藏铁片》为题报道了此事。

**【部门行动】** 记者就此事联系了沧州市市政设施管理中心。有关工作人员到现场勘查后回复:福鑫南路与永安大道交叉口这片未进行绿化和硬化的空地产权没有确定,目前正在协调中。为了方便市民通行,他们安排施工人员先进行了硬化。

记者再次来到市区福鑫家园东侧看到,福鑫南路与永安北大道交叉口西北角已铺上了新的地砖,原先暗藏

在土路中的铁片也消失不见,便道北侧还种上了绿植。

“这段路终于修好了。大家走到这里再也不用担心会被铁片绊倒了。如今,排除了隐患,便道平坦,草木青青,让人觉得心里特别舒坦。感谢晚报记者从中协调,也感谢市政部门关注民生,解决问题。”市民李先生说。

## 扫码看 料更多

沧州市市政设施管理中心安排施工人员,对市区福鑫南路与永安北大道交叉口西北角的便道进行了硬化……扫描二维码,记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我寻人

寻找聋哑人费兆军



**读者费先生:** 我有一个远房叔叔叫费兆军,是一个聋哑人,今年54岁。春节,我回老家过年,看他孤苦无依,靠捡破烂为生,于是带他来沧州照顾。4月3日上午11点左右,叔叔从运河区杨官屯村出去玩,走失至今未归。叔叔对沧州的情况不熟悉,他也没有手机,可能也没有记住我的手机号。这几天,我们一家三口到处寻找,也没有找到他。在晚报记者的提醒下,我拨打了110报警电话,向民警讲述了叔叔走失的情况。我叔叔出门时,戴了一顶黑色鸭舌帽,上身穿一件带灰色毛领的黑色棉服。请广大市民帮忙留意,如果发现他请及时与我联系,电话:13582679244。

李玲 整理



我点赞

感谢消防员

**市民孙女士:**4月3日早上,我家孩子在自己的左手无名指上戴了一个螺母,我想尽办法都没有帮他取下来。不一会儿,孩子的手指便开始红肿、疼痛。我急忙带孩子来到沧州市公安消防支队学院路中队。我向消防员说明情况后,他们一边安抚孩子,一边拿来专业工具。经过一个多小时的切割,螺母终于被取了下来。借晚报向消防员表示感谢。

马倩 整理

13000元现金失而复得 市民

**孟秋菊:**前些天,我乘坐18路公交车外出办事,不小心将随身的一个黑色背包落在公交车上。我的包里有13000元现金,还有银行卡和身份证等。发现包遗落后,我赶紧打车到18路公交车总站寻找。幸运的是,公交司机郭建辉打扫车厢卫生时捡到了我的包,并妥善保管。借晚报向郭建辉师傅表示感谢。

李玲 整理



我要拍



市区解放路华元一世界大厦北侧停车场附近,有两排垃圾桶垃圾外溢,周围地面污水横流。

李玲 摄

## 新华区东泰花园小区

# 车库改成棋牌室并向楼道内排烟

物业公司:将此问题上报相关领导并协调处理

本报记者 马倩 摄影报道

**【读者反映】** 日前,家住新华区东泰花园小区的刘女士向本报记者反映,小区C座8单元31号车库被改成了棋牌室,还在楼道内开了一个排烟口。

“楼道内的烟味非常呛人,大家上下楼必须快走。希望相关部门能够帮助我们解决一下这个问题。”刘女士说。

**【现场调查】** 随后,记者来到新华区东泰花园小区C座,在8单元西侧找到了31号车库。

记者在现场看到,小区单元门东西两侧都是车库,车库都安装了白色卷帘门,且大部分是关闭状态。

记者观察发现,只有31号车库的卷帘门是敞开的,里面亮着灯,在门口能听见打牌的声音。

记者进入8单元楼道内,闻到一股刺鼻的烟味,还传来“嗡嗡”的响声。记者越往里走,烟味就越重。随后,记者在楼梯后边的墙上发现了一个圆形的洞。

刘女士告诉记者,这个车库被改成了棋牌室,棋牌室通过墙上的洞向楼道内排烟(右图)。墙洞内安装了排风扇,“嗡嗡”的响声就是排风扇发出的。

“就这么一个排烟口,让整个楼道里都充斥着烟味。”刘女士说。

**【物业回复】** 随后,记者与东泰花园小区物业取得联系。工作人员表示,会将此问题上报相关领导,进行协调处理。



## 扫码看 料更多

新华区东泰花园小区棋牌室向楼道内排烟……扫描二维码,记者带你去现场看看。

